
2,00 3,40 1,60

5,00

8 1,44 8

Zaun Höhe 1,8m

114,89
OK Baustraße

20
50

114,69 OK

3,65 Breite Baustraße

-0,60 UK Schluff, tonig

BS 3/20
±0,00 

-1,40 Kies sandig

-1,80 Sand bis Kies

-3,00 Kies sandig, schluffig

-4,00 Kies sandig, 
schwach schluffig

114,40

Fläche 
2m vom Radweg abgerückt

-0,40 UK Sand/ Grasnarbe

115,00

Bohr-
profil 

BS 3/20

111,00

Material RC-Baustraße erhalten

Material RC-Baustraße umprofiliert

Material RC-Baustraße
ausbauen/ umprofilieren

Schnitt ZZ
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Geh- und Radweg
Betonsteinpflaster

Tribüne
Tribünenbereich 
EB Sportstätten

Vorplatz Schule
Betonsteinpflaster

(hell)

A

E E

Tiefbeet
Wiese, punktuell Sträucher.

Abgesenkte Flächen zur Versickerung 
und als

Einstau im Überflutungsfall

Regelprofil 
Geh- und Radweg RP1Regelprofil Schule 2.2

B

MHGW 111,10

C D CD

F
I

Tragschicht 0/32

C20/25

C16/20
45 MN/m2 

100 MN/m2 
120 MN/m2 

8cm Betonsteinpflaster mehrformatig
4cm Bettung 0/5
15cm Tragschicht 0/32
31cm Frostschutzschicht 0/32

12cm Betonsteinpflaster 20x10 cm, grau
4cm Bettung 0/5
21cm Tragschicht 0/32
Bestand RC-Material

45 MN/m2 

100 MN/m2 

F

5
1,

50
20

K

L

1,30

A Läuferreihe in Beton verlegt
B Tiefbord 8/25/100 cm
C Leitstreifen: Kleinsteinpflaster 3reihig, wasserdurchlässig verfugt 
D Läuferreihe, nur angelegt
E Tiefbord 8/40/100 cm
F Wurzelschutzbahn in Abschnitten gemäß Lageplan (im Mittel 4m), PE, Tiefe 100 cm
H RC-Material Tragschicht Baustraße weiter verwenden
I Entwässerungsrinne
K Baumgrube 12 m3 (L 6,20 x B 1,30 x T 1,50 m) Sohle 20 cm tief lockern 

Baumsubstrat FLL-geprüft (Empfehlungen für Baumpflanzungen —Teil 2, aktuellste 
Fassung) in Abstimmung mit ASA, 
Vorlage Prüfzertifikat durch AN vor Baubeginn; ohne Bewässerungsset
Gießrand aus Substrat 10 cm hoch herstellen

L Abdeckung mit Rindenmulch 5 cm
M Baumpflanzung nach Merkblatt Straßenbaumpflanzung
N 1 Pflasterzeile unterm Zaun einbauen

öB öffentliche Beleuchtung

OK Tribüne
zweite Reihe
115,09

114,29

115,18
OKB 

115,152,1 %3,0 %

OK Pflaster 
115,22

OK Pflaster 
115,16

114,69

114,99

M

40
40

N

Geh- und Radwegverbindung 
Bodenbacher Straße bis Winterbergstraße, 
Dresden

W I R  E N T W I C K E L N  D R E S D E N

Tel. +49 351 49473-0                                                       E-Mail info@stesad.de
Königsbrücker Straße17                                          01099 Dresden
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* Grundlage: Geotechnischer Bericht Baugrund Dresden: BS 03/20

A Läuferreihe in Beton verlegt
B Tiefbord 8/25/100 cm
C Leitstreifen: Kleinsteinpflaster 3reihig, wasserdurchlässig verfugt 
D Läuferreihe, nur angelegt
E Tiefbord 8/40/100 cm
F Wurzelschutzbahn in Abschnitten gemäß Lageplan (im Mittel 4m), PE, Tiefe 100 cm
H RC-Material Tragschicht Baustraße weiter verwenden
I Entwässerungsrinne
K Baumgrube 12 m3 (L 6,20 x B 1,30 x T 1,50 m) Sohle 20 cm tief lockern 

Baumsubstrat FLL-geprüft (Empfehlungen für Baumpflanzungen —Teil 2, aktuellste 
Fassung) in Abstimmung mit ASA, 
Vorlage Prüfzertifikat durch AN vor Baubeginn; ohne Bewässerungsset
Gießrand aus Substrat 10 cm hoch herstellen

L Abdeckung mit Rindenmulch 5 cm
M Baumpflanzung nach Merkblatt Straßenbaumpflanzung
N 1 Pflasterzeile unterm Zaun einbauen

öB öffentliche Beleuchtung

Z'

Z

A kleine Korrekturen 24.06.25

B Ergänzung zu Baumpflanzung, Tribüne 9 cm tiefer eingebaut, 
3. Tribünenreihe ergänzt. 1 Pflasterzeile unter dem Zaun einbauen 

24.07.25

Beilage zum LV,
kein Ausführungsplan


